
Інструкція по роботі в оновленій системі дистанційного навчання для студентів

Для того, щоб увійти у систему, необхідно у браузері відкрити адресу оновленого сайту
дистанційного навчання через  сторінку ЦЕНТРУ,  http://kul.kiev.ua -> Центр дистанційного
навчання -> Нова система, або за прямим посиланням - http://kul.kiev.ua:8001/moodle/

У правому кутку сторінки натистинути на “Вхід”

Та ввести логін та пароль у відповідні поля:

Після успішної реєстрації, відкриється ваша сторінка,
на якій ліворуч внизу буду відображені ті навчальні
дисципліни, до яких ви підключені:

Для того, щоб увійти у навчальну дисципліну, достатньо
натистути на напису, наприклад:

після чого, ви зможете читати навчальні матеріали, та
виконувати тести, або завантажувати роботи.

Для проходження тесту, натисніть на
розділі:

http://kul.kiev.ua:8001/moodle/
http://kul.kiev.ua/


Ліворуч відоображається час, який залишається для проходження тесту і таблиця навігації по
тесту:

У центрі – питання, та інформація про тип відповіді – одноваріантна, багатоваріанта, 
текстова, та ін.

Після відповіді на питання, внизу сторінки необхідно натиснути
та перейти на наступну сторінку, де будуть
відображені ваші відповіді. Якщо необхідно, можна
повернутись   до   спроби.   Натискання  на   кнопку 
(внизу сторінки)  завершує   тест   та   здійснюється
підрахунок  балів.

У тих навчальних курсах де передбачається така форма контролю, як завантаження 
письмової роботи, необхідно виконати наступне:
Натиснути на:

На сторінці, що відкриється, натиснути на кнопку “Здати роботу”:

Далі перетягнути файл, який ви плануєте завантажити, до системи у відповідне поле:



та натиснути кнопку “Зберегти зміни”.  Прохання файли іменувати таким чином, щоб в імені 
було зазначено прізвище  та  дисципліна,  латинськими  символами,  бажано  у  форматі  word
2003 (пункт меню текстового редактора - “зберегти як”), наприклад – 
ivanov_pryvatne_pravo.doc
Якщо необхідно завантажити кілька файлів одночасно, їх слід додати у архів zip чи rar.
При необхідності виправити роботу (до закінчення сесії), просто завантажте файл знову, він 
замінить раніше надісланий.

Як подивитись отримані оцінки?

Зайдіть у обрану дисципліну, наприклад 

Ліворуч знайдіть -

так відкрийте журнал оцінок


